## EXERCITOR S.A.

Guayaquil, 12 de febrero de 2010.

Señora Ingeniera Doña

Bernardita De Lourdes Guerra Hernández.

Ciudad

De mi consideración:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía EXERCITOR S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirla para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el Estatuto Social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con las amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

La compañía EXERCITOR S.A. se constituyó el 26 de enero de 2010, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Doctor Piero Aycart Vincenzini, la cual fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 9 de febrero de 2010, de fojas 13.057 a 13.079, con el número 2.498 del Registro Mercantil.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo.

Muy Atentamente,

Keyin Castro Martínez
SECRETARIO AD-HOC

RAZÓN:

En esta fecha acepto el cargo de Gerente General de la compañía EXERCITOR S.A.

Guayaquil, 12 de febrero de 2010.

BERNARDITA DE LOURDES GUERRA HERNÁNDEZ NACIONALIDAD: ECUATORIANA C.C. 091299597-4 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintitres de Febrero del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía EXERCITOR S.A., a favor de BERNARDITA DE LOURDES GUERRA HERNANDEZ, a foja 16.610, Registro Mercantil número 3.146.

ORDEN: 7612













AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

1 1